
実施日：

献立名 山本
主食 尾方
主菜
副菜 合計 回収率
汁物 配布数 23 91%
デザート 回収数 21

年齢構成
年代別 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 合計
男性 1 2 1 2 3 2 1 12

女性 0 0 1 5 0 1 2 9
本日の献立への満足度 満足でない理由

満足 満足でない 未回答 合計
19 0 2 19

①お料理の量
多い ちょうど良い 少ない 未回答 合計 きれい ふつう 悪い 合計

ご飯 4 17 0 0 21 おかず 16 5 0 21
おかず 3 18 0 0 21 小鉢 14 7 0 21
小鉢 1 20 0 0 21

③組み合わせ
合う 合わない 未回答 合計

18 2 0 21

鮭の和風ピカタ
オクラと山芋の菊花和え
焼きねぎのお吸い物

②盛り付け

1

芋羊羹

合計
患者
満足度 90%

どちらともいえない
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献立担当
レンコンご飯 調理責任者

長月御膳
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検食

甲斐師長

魚
好きな料理・食べたい料理

毎回本当に美味しい食事で術後の痛みが癒されてます。美味しいご飯ありがとうございます。

たまに甘いものが出るので食後の楽しみになっています。

味つけ、彩り、量全てとてもよかったです。いつも美味しくいただいています。
付け合わせのししとうが私には大丈夫でしたが、苦みが強いと感じる患者さんもいるかもです。苦み
の大当たりでした。

毎日、美味しい食事をいただけて幸せです。ここでの食事を家庭でも取り入れたいと思います。
毎食とてもおいしくいただきました。からあげおいしかったです♡
白菜キムチみたいなのが出てきましたがネギがからくて口の中がずっと「ネギ」でした。
芋ようかん、とってもおいしかったです。ありがとうございました。

いつも楽しみにいただいています。ありがとうございます。

いつも美味しい食事ありがとうございます。今日の行事食 秋を感じとても嬉しかったです。毎食のお
味、彩り、食材等帰宅してからの参考になるものばかりです。感謝です。

どれも美味しく頂いています。術前後食も手を掛けていただき感謝

パスタ

ラーメン（豚骨）、からあげ
パエリア、炊き込みご飯
西京焼き、肉じゃが
からあげ、トンカツ
さっぱりしたもの。酢の物。

焼き肉
チヂミ、キンパ、冷麺、ナムル、ビビンバなどの韓国料理
肉料理
カレー
焼き魚

スプーン、フォーク、はし しめっている　ぬれている
→湿度が高い日などは配膳車内が結露しやすく、はし・スプーン等が湿ることがあると説明・謝罪し
ています。

作っていただきありがとうございます。

牛乳→りんごジュース　　→対応済

ししとうが思っていた以上に辛くてびっくりした。（私は好きだからいいですが苦手な方はむせると
思う）

味つけが美味しいです。

いつもありがとうございます。

ししとう(？)がから過ぎ？でおどろいた！！
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